
Вариант № 11673501

1. За​да​ние 1 № 77151. Розничная цена учебника 132 рубля, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число
таких учеб​ни​ков можно ку​пить по опто​вой цене на 5000 руб​лей?
Ответ: 45

2. За​да​ние 2 № 28745.
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонта‐
ли указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, ка‐
ко​во наи​мень​шее су​точ​ное ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти за ука​зан​ный пе​ри​од.

Ответ: 400000
3. За​да​ние 3 № 247697. Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером

клет​ки 1 см  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.
Ответ: 6

4. За​да​ние 4 № 286239. В сборнике билетов по математике всего 20 билетов, в 11 из них встречается вопрос по теме
"Логарифмы". Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по
теме "Ло​га​риф​мы".
Ответ: 0,55

5. За​да​ние 5 № 77379. Ре​ши​те урав​не​ние .
Ответ: -2

6. За​да​ние 6 № 4815. В треугольнике  угол  равен , , 3 ,  —
вы​со​та. Най​ди​те .
Ответ: 1,8
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7. За​да​ние 7 № 27499. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−11; 3).
Най​ди​те про​ме​жут​ки воз​рас​та​ния функ​ции f(x). В от​ве​те ука​жи​те длину наи​боль​ше​го из них.
 

Ответ: 6
8. За​да​ние 8 № 71967. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус

основания которого равен 13. Объем параллелепипеда равен 676. Найдите высоту цилин‐
дра.
Ответ: 1

9. За​да​ние 9 № 26738. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .
Ответ: 5

10. За​да​ние 10 № 28621. Двигаясь со скоростью  м/с, трактор тащит сани с силой  кН, направлен-ной под
острым углом  к горизонту. Мощность, развиваемая трактором, вычисляется по формуле . Найдите, при

каком угле (в гра​ду​сах) эта мощ​ность будет равна 60 кВт (кВт — это ).

Ответ: 60
11. За​да​ние 11 № 5967.  Бай​дар​ка в 10:00 вышла из пунк​та А в пункт В, рас​по​ло​жен​ный в 15 км от А. Пробыв в пункте

В 1 час 20 минут, байдарка отправилась назад и вернулась в пункт А в 16:00 того же дня. Определите (в км/ч) собствен‐
ную ско​рость бай​дар​ки, если из​вест​но, что ско​рость те​че​ния реки 2 км/ч.
Ответ: 7

12. За​да​ние 12 № 70787.
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке .

Ответ: -33

13. За​да​ние 13 № 510741.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 511457.  В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де SABCD с ос​но​ва​ни​ем ABCD точка M — се​ре​ди​на
ребра SA, точка K — се​ре​ди​на ребра SC. Най​ди​те угол между плос​ко​стя​ми BMK и ABC, если AB = 6, SC = 11.
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15. За​да​ние 15 № 514675.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

16. За​да​ние 16 № 507393.  Дана трапеция ABCD, основания которой BC = 44, AD = 100; AB = CD = 35. Окружность,
ка​са​ю​ща​я​ся пря​мых AD и AC, ка​са​ет​ся сто​ро​ны CD в точке K. Най​ди​те длину от​рез​ка CK.

17. За​да​ние 17 № 513302.  На каждом из двух заводов работает по 100 человек. На первом заводе один рабочий изго‐
тав​ли​ва​ет за смену 3 де​та​ли А или 1 де​таль В. На вто​ром за​во​де для из​го​тов​ле​ния t де​та​лей (и А, и В) требуется t2 челове‐
ко-смен. Оба завода поставляют детали на комбинат, где собирают изделие, причем для его изготовления нужна 1 де‐
таль А и 3 детали В. При этом заводы договариваются между собой изготавливать детали так, чтобы можно было собрать
наи​боль​шее ко​ли​че​ство из​де​лий. Сколь​ко из​де​лий при таких усло​ви​ях может со​брать ком​би​нат за смену?

18. За​да​ние 18 № 511366.  Най​ди​те все зна​че​ния a, при каж​дом из ко​то​рых урав​не​ние
 

имеет един​ствен​ный ко​рень.

19. За​да​ние 19 № 514432.  В нескольких одинаковых бочках налито некоторое количество литров воды (необязательно
оди​на​ко​вое). За один раз можно пе​ре​лить любое ко​ли​че​ство воды из одной бочки в дру​гую.

а) Пусть есть четыре бочки, в которых 29, 32, 40, 91 литров. Можно ли не более чем за четыре переливания уравнять
ко​ли​че​ство воды в боч​ках?

б) Путь есть семь бочек. Все​гда ли можно урав​нять ко​ли​че​ство воды во всех боч​ках не более чем за пять пе​ре​ли​ва​ний?
в) За какое наи​мень​шее ко​ли​че​ство пе​ре​ли​ва​ний можно за​ве​до​мо урав​нять ко​ли​че​ство воды в 26 боч​ках?
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